Välkommen till Svenska Bordtennisförbundets, SBTF:s, tävlingsledarutbildning i samarbete med Norrlands BTF
Denna tävlingsledarutbildningen är en kombination av en digital utbildningsdel, som ska vara genomförd och godkänd, innan du deltar på den fysiska delen. Dessutom ingår ett digitalt Teamsmöte tisdagen den 7 maj innan du deltar på den fysiska utbildningen. Du anmäler dig via länken https://educationwebregistration.idrottonline.se/home/index/1897497 till alla delarna. Inlämningsuppgiften ska senast vara inskickad fredagen den 26 april.
Fysisk utbildningsdag: Lördag 18 maj kl. 9:30-18:00

Sista anmälningsdag är tisdag 16 april - 2024
Vi behöver minst 8 deltagare för att kunna genomföra utbildningen. 
Utbildningen:
Syftet med utbildningen är att samtliga tävlingsarrangörer i Sverige ska få samma grundkunskaper, när det gäller kraven på en tävlingsledare, samt att höja kvaliteten på våra tävlingar.

Vi arbetar med ett uppdaterat och moderniserat utbildningsmaterial och utbildningen består av en digital och en fysisk del. Den digitala delen kommer du att få tillgång till efter att din anmälan registrerats i IdrottOnline via Svenska Bordtennisförbundets hemsida. Den delen består av bland annat materialet "Att arrangera en pingistävling" och flera andra dokument, en enklare tidssättningsövning samt quiz-frågor. Till detta kommer det en digital träff via Teams - tisdagen den 7 maj kl. 18-20. Den fysiska delen går av stapeln i Skellefteå lördagen den 18 maj och innehåller bl.a. reflektioner och frågor från den digitala utbildningen samt övningar om lottning och tidssättning. I samband med utbildningen kommer du att få en översiktlig genomgång av tävlingsprogrammet TTCoordinator. Vi har, utifrån de utvärderingar som kommit in från tidigare deltagare, infört en obligatorisk digital träff (som nämns ovan), för att du ska få bästa förutsättningar att klara av den fysiska träffen. 
Krav på tävlingsledaren:
Så här uttrycks kraven i SBTF:s Tävlingsregler §24:
”För tävlings genomförande ansvarar, av arrangören utsedd, tävlingsledare. Från och med säsongen 2005/06 skall tävlingsledaren ha genomgått SBTF:s tävlingsledarutbildning för att tävlingssanktion skall beviljas”.
Tidpunkt:
Fysisk utbildning lördag 18 maj kl. 9:30-18:00, Digital träff i Teams tisdag 7 maj kl. 18-20.
Plats:
Den fysiska delen av utbildningen kommer att anordnas i Skellefteå, Mullbergsvägen 11B, 931 37 Skellefteå.
Kostnad:
1 660 kr, vilket inkluderar kurskostnad för den digitala och fysiska delen, Teamsmöte, för- och eftermiddagsfika, lunch, kurslitteratur och del i konferensrum. 
Utrustning:
Vi vill att deltagarna tar med sig egen bärbar dator för att kunna öva i programmet TTCoordinator. PC förordas eftersom Mac inte är kompatibel med tävlingsprogrammet. Du får tillgång till en övningslicens i 14 dagar. Om du inte har egen dator får du räkna med att köra tillsammans med någon annan deltagare. Ange i samband med din anmälan om du har tillgång till egen dator att ta med till utbildningen. 
Utbildningsledare:
Roger Edefold 0707-164 295
Anmälan:
Avgiften för utbildningen betalas med faktura från Svenska Bordtennisförbundet i efterhand. Ange e-post som faktureringsadress. Sista anmälningsdag är 16 april. Anmälan är bindande. 
Avbokning:
Vid uppvisande av läkarintyg återbetalas 1 000 kr. 
Behöver du boende:
Behöver du boende bokar du det själv. 
Vill du veta mer?
Ta kontakt med kursledare Roger Edeflod 0707-164 295 utbildningsansvarig Eskil Tyrberg 0720-857 651
Sista anmälningsdag är 16 april -2024
Vi behöver minst 8 deltagare för att kunna genomföra utbildningen. 
Varmt välkommen med din anmälan!

